Zavérecna zkouska z informatiky, 2010

1) Program v pascalu:

2)

3)

Program Zkouska;
Var A, B, C, N : Integer;
Begin
Readln(N);
c=-1;
ForA:=—-1To NdolIfAMod3=0then For B:=1ToAdoC:=A+B +C;
Writeln(C);
End.

a) Jakou hodnotu bude mit na konci programu promenna ,, C* pro vstupni hodnotu N =16?

vvr

1a) 15 bodii
1b) 15 bodii

Ptepiste nasledujici vyvojovy diagram (Cast algoritmu) do kddu programovaciho jazyka Visual
Basic nebo Pascal (nemusite uvadét zacatek programu ani deklaraci proménnych).

2) 25 bodii

Vytvoite vyvojovy diagram (grafické schéma algoritmu) pro nasledujici kod v pascalu:

A=A+1;
If A Mod 2 =1 then Begin
B :=B Div 2;
ForA:=1 To 10 do Begin
B:=A+ B;
B=B+I;
End;
If B<10 Then C :=C+5;
End;

3) 25 bodn



4) Ivan a Véra maji dohromady 105,-K¢ a jdou nakupovat do obchodu suroviny na pfipravu
spole¢ného obéda. Chtéji koupit jednu konzervu masa a jedno baleni n¢jaké piilohy.
Mohou koupit nékterou ze 6 riznych konzerv kufeciho masa. Prvni konzerva kufeciho masa stoji
65,- K¢, kazda dalsi je drazsi o deset korun nez ta predchozi.
Druhou moznosti je koupit konzervu vepifového masa. V obchodu maji pét rtiznych konzerv
veprového masa, prvni stoji 75,- K¢, druhd 80,-K¢ a zbylé konzervy vepfového masa stoji kazda
90,-K¢.
Tteti moznosti je koupit konzervu hovéziho masa — téch maji v obchod¢ ¢tyfi rizné druhy, prvni
tf1 druhy konzerv hovéziho masa stoji 65,-K¢, ¢tvrta konzerva hovéziho masa stoji 75,-K¢.
Jako pfilohu mohou zvolit brambory - kilové baleni ma cenu 10,- K¢. Druhou moznosti ptilohy
jsou Spagety za cenu 25,- K¢, tfeti moznosti jsou knedliky za 35,-K¢ a posledni moznosti je
obycejny chléb za 15,- K¢.
Ivan nema rad kufeci maso s knedliky, Véra nema rdda hov€zi maso s bramborami. Proto tyto
kombinace budou ignorovat. Ostatni kombinace masa a ptilohy Vére i Ivanovi vyhovuji (akeeptuji

je).

Kolik mohou za téchto podminek pro sebe ptipravit riiznych spolecnych ob&da?
(Ptedpokladame, ze vSechny konzervy jsou navzéajem rtizné!)

4) 20 bodii



Vyskedky:

la) 764 1b) 18
2) Napt.:
A=10
B=10
A=A4-1
While A> 0
B=B-1
A=A-1
End While
3) ‘
A=A+1

4) 32

AMod2=1

v
B=BDiv2

v
A=1To 10 Dﬁ

v

B=A+B
B=B+1

\ -

C=C+5




